A. Ingresos Totales (A = A1+A2+A3)
A1. Ingresos de Libre Disposicion
A2. Transferencias Federales Etiquetadas
A3. Financiamiento Neto
B. Egresos Presupuestarios’ (B = B1+B2)
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortizacién de la Deuda
Publica)
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortizacién de la Deuda
Publica)
C. Remanentes del Ejercicio Anterior (C=C1 +C2)

C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposicion aplicados en}

el periodo
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas
aplicados en el periodo

I. Balance Presupuestario (I=A-B +C)
Il. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto (Il = | - A3)

lil. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto y sin
Remanentes del Ejercicio Anterior (llI= 1l - C)
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E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = E1+E2)
E1. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto No
Etiquetado
E2. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto
Etiquetado

IV. Balance Primario (IV =1l + E)

F. Financiamiento (F = F1 + F2)
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre
Disposicion
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias
Federales Etiquetadas

G. Amortizacion de la Deuda (G = G1 + G2)

G1. Amortizacion de la Deuda Publica con Gasto No Etiquetado

G2. Amortizacién de la Deuda Publica con Gasto Etiquetado

A3, Financiamiento Neto (A3=F-G)
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